ТЕСТ УСВОЈЕНОГ ЗНАЊА ИЗ ИНФЕКТИВНИХ БОЛЕСТИ
1. У патогенези скарлатине значајну улогу игра: 

             а) пирогени (еритрогени) токсин
             б) ендотоксин
             в) ентеротоксин
             Заокружи тачан одговор.

2. Тешки облици болести са фудројантним (перакутним) током и често леталним исходом се јављају у току инфекције стрептококама групе А:

             а) које поседују ендотоксин
             б) које поседују М антиген
             в) када је велика инфективна доза у инфекцији
             Заокружи тачан одговор.

3. Етиолошка дијагноза EBV мононуклеозе подразумева:

             а) одређивање антитела у IgM класи на VCAg (капсидни антиген) вируса
             б) одређивање антитела у IgM класи-неутралишућа антитела
             в) одређивање укупних антитела према EBV
             Заокружи тачан одговор.
4. Најчешћи облик инфекције Epstein-Barr вирусом је:

             а) инапарентна-супклиничка инфекција
             б) инфективна мононуклеоза
             в) вирусни хепатитис
             Заокружи тачан одговор.
5. За лечење инфекција цитомегаловирусом примењује се:

             а) видарабин
             б) оселтамивир
             в) ганцикловир
             Заокружи тачан одговор.
6. После прележаног херпес зостера јавља се:

             а) полинеуритис
             б) губитак сензибилитета
             в) неуралгија у подручју захваћеног дерматома
             Заокружи тачан одговор.

7. У труднице без података о вакцинацији у циљу утврђивања осетљивости, односно имуности против рубеле, треба одредити у серуму:

             а) антитела у IgG класи против рубеле
             б) антитела у IgM класи против рубеле
             в) пораст титра антитела у два узорка серума
             Заокружи тачан одговор.
8. Најчешћи клинички ток хепатитиса Ц је:

             а) самоограничавајући ток болести до 4 месеца
             б) развој хроничног хепатитиса Ц у преко 80% инфицираних
             в) честа појава фулминантног хепатитиса
             Заокружи тачан одговор.
9. Заштитна антитела у болесника који је оздравио после акутног хепатитиса Б су:

а) анти-HBc антитела
             б) анти-HBs антитела
             в) анти Hbe антитела
             Заокружи тачан одговор.
10. Код салмонелозног тровања храном инкубација је:

             а) веома кратка до 6h
             б) од 48h до 72h
             в) од 5 до 10 дана
Заокружи тачан одговор.
11. У терапији “салмонелоза минор” антибиотици су:

             а) неопходни
             б) дају се у појединачним случајевима
             в) не смеју се дати тј. контраиндиковани су
             Заокружи тачан одговор
12. Најважнија патогенетска збивања у току алиментарне интоксикације дешавају се у:

             а) гастродуоденуму
             б) илеуму
             в) дебелом цреву
             Заокружи тачан одговор.
13. Од свих “култура” узетих за дијагнозу трбушног тифуса позитивна је већ у првој недељи болести:

             а) уринокултура
             б) хемокултура
             в) копрокултура
             Заокружи тачан одговор.
14. Најтеже клиничке облике изазивају шигеле из подгрупе:

             а) Shigella dysenteriae
             б) Shigella flexneri
             в) Shigella sonnei
             Заокружи тачан одговор.
15. Кју-грузница клинички се најчешће презентује као:

             а) енцефалитис
             б) атипична пнеумонија
             в) миокардитис
Заокружи тачан одговор.
16. Бациларну ангиоматозу која се јавља код ХИВ инфицираних изазива:

             а) Bartonella henselae
             б) Epstein-Barrov virus
             в) Herpes simplex virus
             Заокружити тачан одговор.

17. У патогенетском смислу грип представља:

             а) генерализовано вирусно обољење
             б) лакши облик енцефалитиса
в)локално респираторно обољење праћено општом интоксикацијом организма
             Заокружити тачан одговор
18. Имунитет након прележаног грипа превасходно се заснива на:

             а) секреторним антителима IgA класе
             б) антителима IgE класе
             в) функцији Th лимфоцита
             Заокружити тачан одговор.

19. Парализе које се јављају код полиомијелитиса су:

             а) спастичне са појачаним рефлексима и хипертонијом
             б) млитаве, праћене арефлексијом и хипотонијом
             в) млитаве, праћене клоничким грчевима
             Заокружити тачан одговор.
20. Церебритис представља:

             а) дифузну инфекцију можданог паренхима
             б) рану фазу у развоју локализоване инфекције можданог паренхима
             в) присуство гнојног ексудата у можданим коморама
             Заокружити тачан одговор.

